
            

 

 

 

 

 

 

 

令和６年も残りわずかとなってきました。師走の慌ただしい中、町 

民の皆様方におかれましては、ますますご健勝でご活躍されているこ 

とと存じます。今年は、酷暑の中でも多くの観光客やインバウンドが 

コロナ禍前のように連日町内を訪れ、賑わいや活気が戻ってきました。 

中央公民館では、毎日多くのサークルやグループ、各種団体等が活 

動拠点として利用・活用しています。そして、１０・１１月には、 

５年ぶりに各地区公民館において、以前とは趣向を変え現状にあった 

創意工夫された『公民館まつり』が行われ、地域の皆さんがたくさん 

参加されて楽しいひと時を過ごしていました。 （文責、館長 渡辺） 

 

公民館まつりの実施について 

目的：各地区公民館で定期的に行われているサークル活動の発表や作品展示、そして、地域の

幼児から高齢者までの幅広い人々の交流や親睦を図ることです。 

○船津地区公民館まつり  １０月２０日（日）１０：００～１５：００ 

 【展示、発表、交流】… 船津地区内の保育園や小中学校の児童生徒の皆さんの各種の作品展 

示並びに空手道や木の花舞桜、童謡と唱歌の会の皆さん等、多くのが 

参加してくれました。またボーイスカウトやガールスカウト、防災 

士会、食改推の皆さんによる取り組みにより大変盛り上がった公民館 

まつりになりました。 

 

  

  

 

 

 

○勝山地区公民館まつり  １０月２０日（日）１０：００～１５：００ 

 【展示、発表、交流】… 公民館ができて５年ぶりの祭り開催で、『作品展示』では、木目込 

み教室・俳句の会・パッチワークの会・スズ竹伝統工芸センター・ 

富士溶岩流陶芸センター等沢山の作品が出品され、また『芸能発表』 

では、勝山いきいき体操会・河口湖フラの会・かつやま自彊の会・ 

勝山ラジオ体操会・詩舞佳煌会・翔の会等、多くの皆さんの参加を 

得て楽しくにぎやかに交流・親睦を図ることが出来ました。 
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勝山地区の作品展示 

 と芸能発表の一場面 

 

 

○河口地区公民館まつり  １１月１０日（日）９：００～１５：００ 

 【展示、発表、交流】… 特別展示「中村光吉氏の写真展」や「中村せい子氏の日本画展」、 

そして、大関一孝防災監による防災講話（含、能登半島地震報告）、 

なすび座による和楽器演奏等、バラエティに富んだ催しが開催され 

子どもから高齢者までの多くの人たちで賑わっていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○小立地区公民館まつり  １１月１７日（日）１０：００～１５：００ 

【展示、発表、交流】… コーロ河口湖による合唱や楽器演奏、ヤートコ踊り保存会、富士五

湖舞踊友の会、手話サークルふじざくら、シャンソン、JJ クラブの演

奏等盛り沢山の芸能発表と小立地区の園児と児童の作品展示で会場を

賑わせていました。 

 

 

  

 

  

 

○大石地区公民館まつり  １１月１７日（日）９：３０～１２：００ 

 【展示、発表、交流】… ５年ぶりの開催であり、地域の皆さんは待ちに待った公民館まつり

が開催でき大変喜んでいました。また開会式後の芸能発表では、湖北中

の生徒による熱気あふれる『北中ソーラン』や吹奏楽部の演奏、そして

日本舞踊、コーラス、なすび座による和楽器演奏等、盛り沢山であり、

展示の部では大石地区の園児や小中学生、一般の人達の絵画や書道、写

真、手工芸作品、文芸作品等が所せましと展示してありました。 

 

 

 

 

 

 

 


